

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL

- 39556** *Anuncio de la Dirección Provincial de la Tesorería General de la Seguridad Social de La Rioja por el que se comunica la corrección de errores detectados en el importe estimado y en el presupuesto base de licitación de la convocatoria para el servicio de limpieza de la DP Tesorería General de la Seguridad Social de La Rioja, publicada en BOE 256, de 22 octubre 2014.*

En relación con la convocatoria del procedimiento abierto para el servicio de limpieza, desde 1 de febrero de 2015 a 31 de enero de 2016, de dependencias administrativas de la Tesorería General de la Seguridad Social de La Rioja, se procede a subsanar los errores advertidos en los puntos 4 y 5. En el punto 4, Valor estimado del contrato, donde dice 391.272,00, debe decir 391.364,00. En el punto 5, Presupuesto base de licitación, donde dice Importe neto 195.636,00, debe decir 195.817,00; y donde dice Importe total 236.719,56, debe decir 236.938,57.

Logroño, 22 de octubre de 2014.- La Directora Provincial, M.<sup>a</sup> Purificación Varona García.

ID: A140055321-1